


8.1 IE5ZXER%

1. L2 &

B E R IA I B

i(t)=1 cos(wt+ ¢)

JA AT (period) MIANZE S (frequency) :

E £ SRR

R ENAEE f(O)= f(+kT)

AE T . EEBRFTERRE. B s,

$1ﬁ: HZ) i

4

T E

Wi (2%)

T

=

T




Sy R K | SRRD AN B3SO TESX R R (IET2AR
SHEE) FRONIE5X B R B AL it HL S

Bt 5 1 5% BRI ) 7 X

(1) 1E5ZASAS BB AE B ) RGN BT ROR ALt 5 A+ o0
IR HAL

g 1D EREBEALEL, M. K. Ho

M1 H 5 )T =2 [F] A0 2 1) 1E 5% bR 45

2) EZESBEHGE. FEMEH.

(2) FZESR—FEEES, AL ME
0] DA N2 IE 2 AR AL ) 7 &

f(t)= Zn: A, cos(kwt +0,)




2. E2 BRI =8EEK
(1) 818 (amplitude) (PRI FKRME

= BRI

Q)AMZH (angular frequency)®
= A RAREE, REGEZEZR RS
f = 2% BAAfL: rad/s , YREE/FD

=21

() WIAHAL(initial phase angle) @

=52 E R THI RR A

o S

HHAER

i(t)=1 cos(wt+9)

-5 EARALIE IR




Il
|
=

Cin e, PR SAE, HIAHAANE .

> &,

>

{

S

———————*

}

N

g&




EAEZEREREIE, o=103rad/s,
(1) BHIiOFER;
(2) R KA KA RIRSTEE,

L W% i(t)=100cos(10°t + )
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w: u(@)=U cos(wt+¢ ), i(t)=1I, cos(wt+g)
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(1) i,(£)=10cos(1007 t+37/4) @, =37/4—(-7/2)=57/4>x
i,(£)=10cos(1007 ¢ — 77/2) =P @, =27 +57/4=—37/4
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w: i(t)=1_cos(wt+ Q)
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Bl 5,47 +10/-25 =2
B 5,47 +10£-25 = (3.41+ j3.657)+(9.063 — j4.226)
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B w,(£) = 6v2c0s (3141 +30°) V,u,(f) = 4v/2c0s (314 + 60°) V
K w (1) +uy(2)
ﬁzlj: . .
U =6£30°V ,U,=4,60"V
U=U,+U,=6/30"+4260=5.19+ j3+2+ j3.46 =9.64./41.9° V

ut) = uy (1) + 1, (1) = 9.647 2e0s (3141 +41.9°) V

A5 B A E




IEsZ &R, Raiei
[ = \/Elcos(a)t+¢i)<—>i= 129,
MorisH
di
dt

= —\2Iwsin(ot +9,) =~21ocos(wt +$ +90°)

<—>a)14¢i+§ = jo I

j idt = %sin(a)t +9.) = @cos(a)t +¢.—90°)

1
(_)_4¢i_£
@ 2




Bl i g i(t)="2Icos(@t+4,)
]
d

1
® L w2 wity=Ri+ L+~ [iat
¢ i u(t) dt CI

FMEEH: U= RI'+ja)LI°+L
joC
FHEVERIL A
(1) T3 a) AR Dy 52 4 i) A
(2) MRS T IERBE R AR TEEHE;
(3) AJ DA B FE B B 20 P 7 ¥ B2 A T 38 U FEL BB




8.3 M EHKIMHEL

. B BH 4 VCREI A & T 2
HEHA: TA i(r) =21 cos(wt+¢))

} |
w0y R N uR(t):Ri(t)z«/EI;RIcos(a)t+¢¢i)

HER R i=1/4,
U,=RI/g,

l

R HEXZA.
| : : HE LR

MHER R UR Y E[ A
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B3 240 u(t) = 12042 cos(5t),3K : i(¢)
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